problemas y acertijos

Foto: Eliot Elisofon

1. Ll'na rsona estd sumergida en una alber-
(Podrd ver el fondo de dicha alberca
mlmndﬂ hacia arriba?

2. Elija un nimero cualquiera, de preferencia mayor a diez. A ese
nimera réstele la suma de sus digitos. Por ejemplo elijamos el 12; 1a
suma de sus digitos es 2+1= 3. Por lo tanto a operacidn requerida es
12—3=9. El conjunto de nimeros obtenidos de esta forma tiene un
divisor comiin. jPuede decir cudl es?
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3. Un destacamento de soldados tiene que pasar indispensablemente un rio. Pero ¢l puente estd
destruido y el rio es profundo. (Qué hacer? De pronto el comandante ve a dos niflos
navegando en una barca no lejos de la orilla. Pero la barca ¢s ian pequeila que en ella pueden
cruzar ¢l rio al mismo tiempo un soldado o los dos nifios ¥ nadie mis. No obstante todos los
soldados pasaron el rio precisamente en dicha barca. ;Como lo consiguieron?

4, Supongamos que juegan al domind cuatro personas en forma individual. El primero v el
cuarto jugadores tienen respectivamente las siguientes fichas:

Jugador 1: (2,00 (3.5) (2,2) (2,30 (3,6) (1,2} (4,3)
Jugador 4: (0,3) (2,4) (3,3) (6.2} (1,3} (2,5) (5.4)

Disefie un juego en el que el segundo v el tercer jugadores no sacan ninguna ficha.

;Quién ganard la partida? ;Con cudintos puntos?
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5. §Con qué fgerza hay que tensar una cuerda
para que no 3¢ combe?

i X
E
PREGUNTA SORPRESA: g
iExisten pingllinos fuera de las regiones
polares? i
I. Esto sucedlé en Magdembargo... 5 “Un caballo ¥ un mulo...”
La in atmosférica €5 tan colidiana que a veces El mulo cargaba 7 sacos v el caballo §.

olvidamaos su existencin. Cualquier persona u objerd
soportard el peso de la columna de aire situada enci-
ma de ella.

La it engendra foerzas perpendiculares a la
superficie de los cuerpos. Coando los caballos tira-
ban de la esfera, su accidn era menor a la fuerzs
originada por la &m. 5i la esfera tuviera algin
orificio habria sido mecho mds sencille separar los
hemisferios. La rardn o elmple: en tal caso ka presién
ez la misma adentro v afvera. Luego, la fuerza neta
engendrads por la presidn e cero,

2. José vende naran]us...

su mercansla, peroa

original, He ahl la diferencis,

3. Srmbremos mua temilla...

En condiciones normales la ralz de una planin se
orienta ¢n ¢l sentido de la fuerza de la gravedad. Sin
embargo, cuande una semilla germina en una rueda
giraloria aparece otro factor, o saber, s “loerze cons
trifigua®. 5i la rueda gira ripidamente, ta ralz estaré
orientada en direccién radisl (ver Nigural

4. "Tome una hojs..”

SR reularon 2 = 4. Al
serd B suma de lon grosores de cada pedaro, o so:

s & gue uwamos una hop cuyo es 0.1 mm. En ¢ primer corie salieron 2 = 2 pedazos: en ¢l
I::i'., |mhm“hnﬂdumm;mhllund¢hﬂtnpd

h=2x0.1mm=8xI0kmn.

6 “Uno de los pérrafos del texto.,.”

Tomemos imaginarmente un corle del tubon I
alum de b superficie del agua en el recipiente,
Sobre & estard vrn columna de agus de 45 pies,
Ahora, conssderomos una parte cualguicr j‘t s
superficie del IEL. cu il::n sca ipual & ba del
corte del tubo, Sobre -E?I-I. habrd ura columna de
Plt que 22 cxticnde hads los imites de laaimids-
era. Origimalmente a columpa del agua era mds
poads que b columma de aire. Por este mativo
o apm descenderd hasta que los pesos san igmkes,

El déficit en ol dinero no & producto de un robo, mds Bien s feticlo, Imaginemos gue al vender 5 naranjis, 3
corresponden & .lulnj' 2a José. Al cabo de que los clientes hayan adquiriddo 30 naranjas, Juan habrk terminado

ook le quedan 10, Hatta e6¢ momento el monto de las wentas cra el previsio, Sinembargo
lat naranjis festAnles —pertenccientes 4 Jost— s& venderin a 5 x 20 ¥ no a4 x 20 (2 x 10), que e ¢l precio

7. “Rodolfo tiene cnco manrnes..”

Ls respuesi es bastante simple: debe darke a un
nific b camsta con una manmm adentro,
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